

# Költséghatékony megoldások irodákbba és iskolákba

A LED-es fényforrások és lámpatestek piacán az utóbbi években végbement óriási fejlődés új megoldásokat hozott az irodavilágítás és iskolavilágítás területén is. A kutatás-fejlesztés terén élenjáró Beghelli Csoport termékei nemcsak műszaki tartalmukat, hanem – olasz központú cégcsoporthoz méltóan – dizájnjukat tekintve is a legjobbak közé tartoznak.

Napjainkban e területen a LED-es korszerűsítés már nem tekinthető „luxusberuházásnak”, ráadásul az üzemeltetési és karbantartási költségek olyan lényeges csökkenését eredményezik, hogy az esetek többségében a kezdeti beruházás hamar megtérül. Természetesen „nem mind arany, ami fénylik” jelszóval fontos odafigyelni arra, hogy valóban jó minőségű LED-es termékeket alkalmazzanak!

A Beghelli által kínált megoldások kielégítik mind a magasabb igényű, mind az egyszerűbb kivitelű, kedvező árfekvésű, de emellett is magas műszaki színvonalú termékeket kereső vásárlók igényeit is.

## LED-panelek

A csoport legújabb fejlesztései közé tartozó, UGR<19 káprázási értékkel rendelkező, ultravékony LED-panelek elegáns, ugyanakkor a munkatársak látásához számítógép-használatkor is kedvező munkakörnyezetet biztosítanak.



Emellett egyes termékek extravékony meghajtóval is rendelhetők, ami rendkívül alacsony beépítési magasságot tesz lehetővé. A toptermékek mellett hagyományos LED-paneleket is forgalmaz a cég, amelyek rendkívül jó ár-érték aránya felveszi a versenyt a piacot elárasztó tömegtermékekkel, amellett, hogy műszaki tartalmukat tekintve a már megszokott Beghelli minőséget képviselik.

A LED-panelek szerelhetők álmennyezetbe süllyesztve, függesztve, mennyezetre szerelve, szükség esetén kiegészítő kerettel.

## Sínes világítás

Világszerte nagy népszerűségnek örvend a cég áramvezető-sínre szerelhető lámpája, a ZOOM LED, amely minden irányban forgatható és kisugárzási szöge 10–40° között, szabadon állítható. Nagyobb szabadságot biztosít a tervezőknek, kedvezőbb fényeloszlás érhető el a kivitelezés során.



## Hagyományos fénycsöves lámpatesteket kiváltó termékek

A cég kínálatában a hagyományos fénycsöves lámpatesteket kiváltó termékek között típusától függően megtalálhatóak a süllyesztett, függesztett vagy felültre szerelt változatok.

Az elegáns, keskeny Atomic világítótestek minden környezetben kellemes atmoszférát biztosítanak.

A tükrös típusok a megfelelően elhelyezett LED-chipeknek köszönhetően biztosítanak komfortos indirekt világítást.

A cikkben bemutatott termékekről általánosságban elmondható,

hogy várható élettartamuk 60 000 óra (L80 riport szerint), színhőmérsékletük 3000 vagy 4000 K, ill. inverterrel kiegészítve tartalékvilágítási funkció is elláthatnak.

A lámpatestek a Beghelli Csoport által kifejlesztett és szabadalmaztatott SmartDriver intelligens meghajtóval kerülnek forgalomba, amely számos kiegészítő funkciót tesz lehetővé minden komolyabb beruházás nélkül. Mindezekről a következő számban megjelenő cikkben bővebben olvashatnak.

A termékekről bővebb információt telefonon, e-mailben vagy személyesen – a cég megújult bemutatótermébe ellátogatva – kaphatnak az érdeklődők. ■



## Ismerje meg a **Beghelli** legújabb, saját fejlesztésű LED-es termékeit, valamint világításfelügyeleti rendszerét!

- Tartalékvilágítás (központi, és egyedi akkumulátoros)
- Általános világítás (ipari, irodai, üzletvilágítás)
- Kültéri világítás (út-, épület homlokzat és terület világítás)
- Lakossági termékek (fényforrások, elemek)
- Domotica világításfelügyeleti rendszer

### Látogasson el budapesti bemutatótermünkbe:

kollégáink készséggel segítenek, hogy megtalálja az Önnek legmegfelelőbb megoldást.

CÍM 1052 Budapest, Kígyó utca, 2-es üzlet

TELEFON +36 1 951 3194

E-MAIL info@beghelli.hu

WWW.BEGHELLI.HU

**Beghelli**  
HUNGARY